
 

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

                     Organizaţia Salvaţi Copiii împotriva discriminării rasiale 
 
                                                   

                     
Voluntarii Organizaţei SALVAŢI COPIII vor merge în săptămâna 17-21 martie  în mai 
multe şcoli şi licee din capitală pentru a promova toleranţa şi nediscriminarea rasială în 
rândul elevilor şi profesorilor. Evenimentul are ca scop popularizarea în rândul publicului a 
zilei de 21 martie, declarate de Consiliul General al ONU în 1966 ca ziua împotriva 
discriminării rasiale.   
 
Cei 30 de voluntari vor susţine sesiuni educative la şcolile nr 51, 150, 307, 143, 79 şi liceele 
Tudor Vianu, Iulia Haşdeu, Gheorghe Lazăr, Mihai Viteazu, Jean Monnet, George Călinescu, 
Ion Creangă şi Şcoala Centrală. Ei le vor explica tinerilor semnificaţia acestei zile şi vor 
purta discuţii pe teme de discriminare rasială, apariţia stereotipurilor atribuite fiecărei rase, 
actiuni intreprinse pe plan mondial impotriva discriminarii. Peste 3.000 de copii vor fi 
cuprinsi in sesiunile de instruire. 
 
Pe durata acestei săptămâni vor fi expuse la Biblioteca Metropolitană desene şi fotografii 
realizate de copii refugiaţi cu vârste între 6 şi 17 ani. 
  
Ziua împotriva discriminării rasiale va fi sărbătorită oficial, vineri  la Biblioteca 
Metropolitană, în cadrul unei manifestaţii denumite „21 Martie - Sufletul nu are culoare”. 
Vor fi invitaţi copii ai unor refugiaţi, precum şi reprezentanţi ai Înaltului Comisariat al 
Naţiunilor Unite pentru Refugiaţi, Organizaţia Femeilor Refugiate din România, Forumului 
Român pentru Refugiaţi şi Migraţi.  
 
Potrivit statisticilor Oficiului Român pentru Imigrări, din anul 1991 şi până în iulie 2007 
aproximativ 16.000 de străini au solicitat azil în România, dintre care 2723 au primit o 
formă de protecţie. La sfârşitul lunii iunie a anului trecut un număr de 810 străini figurau 
printre beneficiarii unei protecţii oferite de statul român. Dintre aceştia 261 sunt copii. 
Începând cu anul 1998, Organizaţia SALVAŢI COPIII implementează proiectul Înaltului 
Comisariat al Naţiunilor Unite pentru Refugiaţi, privind copiii refugiaţi, solicitanţi de azil şi 
separaţi în România. Prin acest proiect, copiii refugiaţi sunt ajutaţi să se adapteze la o altă 
lume, la o altă cultură şi să se integreze în societatea românească. Un rol esenţial în procesul 
integrării îl constituie atât activităţile educative, cât şi cele recreative care permit afirmarea 
propriei lor identităţi, a valorilor culturale, dar şi lărgirea propriului orizont prin cunoaşterea 
şi adaptarea la realitatea românească.  
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De-a lungul anilor Salvaţi Copiii a asistat, în cadrul programului „Integrarea copiilor 
refugiaţi şi separaţi în societatea românească”, aproximativ 950 de copii refugiaţi şi 400 de  
părinţi provenind din ţări precum: Irak, Somalia, Iran, Afganistan, Turcia, Fosta 
Iugoslavie, Congo Brazaville, Rusia, Albania etc. 
 
 În prezent, Salvaţi Copiii continuă să sprijine şi să monitorizeze integrarea copiilor refugiaţi 
în sistemul românesc de învăţământ, să le asigure acestor copii rechizitele şcolare necesare 
participării lor la şcoală în aceleaşi condiţii ca şi copiii români şi îi pregăteşte suplimentar 
pentru a recupera cunoştinţele necesare oricărui copil integrat în sistemul românesc de 
învăţământ. În acelaşi timp, copiii refugiaţi de vârstă preşcolară care frecventează grădiniţa 
beneficiază de rechizite şi de plata alocaţiei zilnice de hrană. De asemenea, sunt organizate 
activităţi recreative cu copiii români, vizite la muzee, teatre, precum şi tabere. 
 
  
 
 
 
Contact: Sorina BUZATU 
               sorina.buzatu@salvaticopiii.ro
               0748.48.62.36 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Salvaţi Copiii România este o organizaţie neguvernamentală, de utilitate publică, non-profit, care promovează de 
17 ani drepturile copilului, în acord cu Convenţia Naţiunilor Unite cu privire la Drepturile Copilului. Este 
membră a Alianţei Internaţionale Salvaţi Copiii, cea mai mare organizaţie independentă din lume de promovare 
a drepturilor copiilor, ce cuprinde 27 de membri şi desfăşoară programe în peste 100 de ţări. Salvaţi Copiii 
România este implicată în diferite proiecte de educaţie, protecţie socială şi advocacy pentru copiii aflaţi în familii 
sărace, copiii victimă a violenţei, copiii străzii, copiii refugiaţi, copiii din comunităţile dezavantajate, copiii cu 
dizabilităţi etc., lucrând cu copiii si familiile acestora pentru îmbunătăţirea vieţii lor de zi cu zi şi crearea unor 
planuri de viitor.Salvaţi Copiii România îşi utilizează experienţa globală pentru a obţine din partea 
organismelor guvernamentale decizii şi iniţiative de pe urma cărora să beneficieze toţi copiii. 
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